Согласие на обработку персональных данных
Я (далее – Субъект персональных данных), во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе даю Обществу с ограниченной ответственностью «ТР»  (ОГРН 5157746022671, ИНН 7733257271, адрес: 390046, РФ, г. Рязань, ул. Фрунзе, д.4, помещ. Н1 (далее – Оператор) свое согласие на обработку своих персональных данных, указанных при заполнении регистрационной формы, специальной формы обратной связи на сайте https://экспресс.торги-россии.рф (далее – Сайт).
Настоящее согласие распространяется на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, адрес электронной почты и иные сведения о способах связи, вид, серия, номер документа, удостоверяющего личность; адрес места жительства (места пребывания); данные свидетельства идентификационного номера налогоплательщика (ИНН); банковские реквизиты;  номер телефона; фотографии. Кроме того, подлежат обработке иные сведения, которые Субъект персональных данных пожелал сообщить о себе и которые отвечают целям обработки персональных данных.
Обработка персональных данных может включать в себя совершение всех или некоторых из следующих действий (операций) с персональными данными: сбор (получение), запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Обработка персональных данных Субъекта персональных данных осуществляется исключительно в целях регистрации Субъекта персональных данных на Сайте и последующего заключения договора купли-продажи.
Датой выдачи согласия на обработку персональных данных Субъекта персональных данных является дата отправки заявления на регистрацию на Сайте, содержащего персональные данные Субъекта персональных данных на Сайте. Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации.
Обработка персональных данных Субъекта персональных данных может осуществляться с помощью средств автоматизации и/или без использования средств автоматизации в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Политикой в отношении обработки персональных данных ООО «ТР».
ООО «ТР» принимает необходимые правовые, организационные и технические меры или обеспечивает их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных, а также принимает на себя обязательство сохранения конфиденциальности персональных данных Субъекта персональных данных.
Настоящее согласие может быть в любое время отозвано Субъектом персональных данных путем направления письменного заявления заказным ценным (с описью вложения) отправлением по юридическому адресу Оператора или электронного обращения на электронный адрес Оператора с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».

